
S SKUPŠČINE OTROŠKEGA VARSTVA

Nadaljevati razvoj v smislu
»Otroci so naše največje bogastvo«

25. junija je bila seja skupščine občinske skupnosti
otroškega varstva. Delegati so na kratko pregledali
povzetek osnutka o temeljih plana ljubljanskih ob-
činskih otroških skupnosti za naslednje srednjeroino
obdobje, ki vsebuje programe vzgoje in varstva pred-
šolskih otrok, funkcionalno dejavnost novih vzgojno-
varstvenih zmogljivosti. normative za opravljanje
vzgojnovarstvenega dela ter prispevke staiiev k ceni
vzgojnovarstvenih storitev, dogovorjene programe v
občini in mestu, dnižbene pomoči otrokom, solidar-
nosti v sami skupnosti ter skupni program otroškega
varstva Slovenije. Predsednik odbora za svobodno
menjavo dela AJeš Golja je nakazal nekaj dopolni-
tev, povedal je, da se vzgojnovarstveni objekt v
soseski Nove Poljane črta. da se v Šiški 280 mest v
vzgojnovarstvenih organizacijah nadomesti z 90, da
bi morali predvideti tudi štipendiranje študentov na
Pedagoški akademiji ter da bi morali doseči financi-
ranje mejnih dejavnosti. Glede skupnega programa
so se delegati opredelili pozitivno, saj opredeljuje
trajanje porodniškega dopusta na eno leto s 100-
odstotnim nadomestilom osebnega dohodka in ta
varianta je upoStevana v ovrednotenih programih

skupnosti otroSkega varstva. Prehod porodniškega
dopusta na eno leto bo postopen z različnim odstot-
kom nadomestila osebnega dohodka, pač glede na
finančne zmožnosti.

Branko Golobič z mestne skupnosti otroškega var-
stva je o tem povedal: »Razprave potekajo že po vsej
Sloveniji. Ta prehod bo postopen, saj bo namesto .
dosedanjih 150 milijard din za osebne dohodke po-
trebno kar 240 milijard, to pa pomeni tudi zviSanje
prispevne stopnje. Zaradi tega bo v naslednjih dveh
letih porodniški dopust za 8 mesecev valoriziran 100-
odstotno, za 4 mesece pa 85-odstotno, do ieta 1989
pa bi to nadomestilo v celoti bilo 100-odstotno po--
krito.«

Na osnutek družbenega plana občine, ki govori o
večjem vkijutevanju otrok v vzgojnovarstveni pro-
gram, o možnostih za varstvo materinstva, otrok in
družine, o zboljšanju kakovosti in vsebine predšol-
skih programov, o odprtosti vzgojnovarstveiuh orga-
nizacij, o zagotavljanju nemotenega razvoja varstva
in vzgoje predšolskih otrok ter socialne varnosti
otrok, delegati niso imeli pripomb.
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